1. samostatna pisemna prace z MB101. Na reSeni mate 50 minut. Na kazdy papir se prosim
citelné podepiste a napiste svou skupinu. Pracujte pozorné. Pokud nécemu v zadani
neporozumite, zeptejte se. Preji Vam hodne stesti!!!

Skupina A

Priklad ¢. 1 (8 bodii):
Kolika zplsoby lze usporadat 10 riznych knih do knihovnicky v niz jsou 3 police? Pfitom
vime, ze vSechny knihy se klidné vejdou do jedné police.

Priklad ¢. 2 (8 bodii):
Na ctverec ABCD o stranach délky a je ndhodné lepen kruh o poloméru % Jaka je

pravdépodobnost, ze kruh nikde nepiec¢niva? Nejsme tak nesSikovni, ze bychom naSe dva
utvary nespojili aspon jejich dotykem. Pozor na spravné urceni zakladniho prostoru (neni to
ctverec).

Priklad ¢. 3 (8 bodii):

V dérovné je 6 novych dalnopist a 4 staré. Pravdépodobnost bezchybného provozu béhem
urcitého ¢asového intervalu je 0,95 pro nové a 0,8 pro staré dalnopisy. Student déruje ulohu
na nadhodné zvoleném dalnopisu. Jakd je pravdépodobnost, ze béhem dérovani nedojde
Kk poruse dalnopisu?

1. samostatna pisemna prace z MB101. Na reseni mate 50 minut. Na kazdy papir se prosim
Citelné podepiste a napiste svou skupinu. Pracujte pozorné. Pokud nécemu v zadani
neporozumite, zeptejte se. Preji Vam hodné stésti!!!

Skupina B

Priklad ¢. 1 (8 bodii):

Na piskovisti si hraji 4 déti. Dohromady maji 10 modrych, 4 zelené a 15 Cervenych kulicek.
Kolika zplsoby si je mohou mezi sebou rozdélit tak, aby kazdé dit€¢ mélo alespon jednu
kulicku od kazdé barvy?

Priklad ¢. 2 (8 bodii):
Na c¢tverec ABCD o straniach délky a je nahodné lepen kruh o poloméru % Jaka je

pravdépodobnost, ze kruh nikde neptfecniva? Nejsme tak neSikovni, Ze bychom nase dva
utvary nespojili aspon jejich dotykem. Pozor na spravné urceni zédkladniho prostoru (neni to
ctverec).

Priklad ¢. 3 (8 bodui):
Student zn4 odpovédi na 20 z 25 otazek. Kazda otazka mé pravé jednu spravnou odpoveéd’ ze
dvou moznosti, tj. neznd-li sprdvnou odpovéd’, uhodne ji s pravdépodobnosti % Jaka je

pravdépodobnost, Ze student dvé ndhodné poloZzené otdzky odpovi spravne?



